
Податковий облік в інформаційних технологіях 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої 

освіти необхідних теоретичних знань, напрацювання комплексу практичних 

навичок щодо розрахунку податкових зобов’язань із різних податків, зборів та 

обов’язкових платежів; формування масиву податкової звітності з 

використанням інформаційних технологій. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення основних 

законодавчих та нормативних актів, які регламентують питання податкового 

обліку та податкової звітності у тому числі з використанням інформаційних 

технологій; дослідження взаємозв’язку та суперечностей між бухгалтерським та 

податковим обліком; ознайомлення з основними складовими податкового 

обліку; засвоєння загальних вимог, що висуваються до податкової звітності; 

ознайомлення з порядком ведення податкового обліку та звітності суб’єктів 

господарювання за умов використання інформаційних технологій. 

Компетентності: 

Загальні: 

Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях за допомогою 

інструментів в обліку та оподаткуванні. 

Фахові: 

Здатність до ведення податкового обліку та формування податкової 

звітності, коректно інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати 

відповідну інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень. 

Програмні результати навчання: 
Демонструвати знання нормативно-правової бази щодо податкового 

обліку для організації процесів управління у сфері професійної діяльності. 

Демонструвати знання та навички контролю за станом обліку і звітності, 

адміністрування податків та зборів використовуючи програмні продукти 

бухгалтерського обліку. 

Володіти технологіями управління податковою діяльністю з урахуванням 

сучасних інформаційних систем бухгалтерського обліку. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Інформаційні технології оцінки, збору, обробки та відображення 

податкової інформації. 

Тема 2. Структура та компоненти інформаційної системи органів 

Державної фіскальної служби України.   

Тема 3. Особливості організації податкового обліку на підприємствах 

України в умовах застосування інформаційних технологій.  

Тема 4. Податковий облік розрахунків за податком на додану вартість у 

інформаційних технологіях. 

Тема 5. Податковий облік оподаткування доходів фізичних осіб у 

інформаційних технологіях.  

Тема 6. Податковий облік розрахунків за майновими податками у 

інформаційних технологіях. 



Тема 7. Податковий облік розрахунків за податком на прибуток у 

інформаційних технологіях. 

Тема 8. Податковий облік розрахунків за податками малих підприємств та 

суб’єктів спеціальних режимів оподаткування у інформаційних технологіях. 

Тема 9. Податковий облік розрахунків за іншими податками і зборами у 

інформаційних технологіях. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4. 

Форма семестрового контролю – залік. 


